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> 1 Wka¢ 3owuweHHo20 ucnonHeHus odHocmopoHHe20 odcayxubanus 2ayduHod 600 MM. PeKOHCMPUKLUS KAHAAU3ALUOHHI X 04UCMHbIX COOpYXEHU
= 2. Cmenenb 3awums wkada P31, noc. Hobule /153!
= 3. YemoUyubocms K MOKAM KOPOMKO20 30MbIKAHUS NPUHAMB 16 KA. /3m. | Konyy] lucmfNdok.] Modnucsk| lama
= 4. laHHele annapamob cm. nn. 4.8, Cmadus | Auem T Aucmob
ln.cneu. |Buroepadob bBnok o4ucmHbl X coopuxeHul P 1 2
r§ Paspad. CMupHob
= Mpobepun [Kudpsbueby llum ynpaBnerus Snokom LYB. BOJIOITPOEKT
= 3ckus oduezo Buda TUNPOKOMMUHBOLAOKAHA/
= H.konmp. | BuHozpadol Canxm —Ilemep6ypa
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